



**Körösladány Város Önkormányzatának  
Jegyzője**

5516 Körösladány, Dózsa György út 2.  
Tel:06/66/475-156 Fax:06/66/475-155  
[www.korosladany.hu](http://www.korosladany.hu) / E-mail: [jegyzo@korosladany.hu](mailto:jegyzo@korosladany.hu)

## **ELŐTERJESZTÉS**

### **Körösladány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2016. március 23-án tartandó ülésére.**

Tárgy: Közszolgáltatással kapcsolatban a Békés Megyei Kormányhivatal által tett törvényességi észrevételének megtárgyalása.

Előkészítő: Ilyés Lajos jegyző

Előterjesztő: Ilyés Lajos jegyző

Ülés: Nyílt

Szavazás: Egyszerű többség

### **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Békés Megyei Kormányhivatal az előterjesztés mellékletét képező törvényességi észrevételt tette a hulladékszállítási közszolgáltatással kapcsolatban.

A Képviselő-testület 2015. decemberében foglalkozott több alkalommal a hulladékszállítási közszolgáltatás ez évi ellátásával. Döntött a Képviselő-testület arról, hogy 2016. I. félévében továbbra is a Békés Manifest Kft-vel kívánja ellátni ezt a feladatot, majd a szolgáltató közölte, hogy nem tudja ellátni a szolgáltatást, mivel a települések nagy része felmondta a szolgáltatásra kötött szerződéseket.

Ezt követően kérte a Képviselő-testület a szolgáltató kijelölését a Békés Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságtól, aki a Tappe Kft-t jelölte szolgáltatónak.

Az eltelt időszakban egy országos hatáskörű szervezet felállításáról döntött a parlament, amely országos szinten ellátja ezt a közszolgáltatást, ezen szolgáltatás kereteinek kidolgozása folyamatban van.

Várhatóan ez év április végéig kerül kidolgozásra ez a rendszer, ezt követően kerülnek meghatározásra az önkormányzatok feladatai is.

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A törvényességi észrevétel kötelezi a Képviselő-testületet, hogy 2016. március 31-ig tárgyalja meg a törvényességi észrevételben foglaltakat.

Kötelezi a Képviselő-testületet, hogy a határozatban döntsön a közszolgáltatás ellátásához szükséges feladatokról, intézkedésekről.

Ez alapján az alábbi határozati javaslatot terjesztem a Képviselő-testület elé:

### **Határozati javaslat**

Körösladány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békés Megyei Kormányhivatal törvényességi felhívását megtárgyalta, az abban foglaltakat tudomásul vette.

A Képviselő-testület úgy döntött, hogy a hulladékszállítási közszolgáltatás biztosítása érdekében az alábbi intézkedéseket hajtja végre:

- 1.) A Képviselő-testület megbízza a Polgármestert és a Jegyzőt, hogy a közszolgáltatás ellátásának jogszabályai változásaira tekintettel készítsen előterjesztést a feladatellátás lehetőségeiről.  
Határidő: 2016. május 31.  
Felelős: Kardos Károly polgármester  
Ilyés Lajos jegyző
- 2.) A közszolgáltatás ellátására készüljön el a közbeszerzési felhívás és ez jóváhagyásra kerüljön a Képviselő-testület elé.  
Határidő: 2016. június 30.  
Felelős: Kardos Károly polgármester  
Ilyés Lajos jegyző
- 3.) A közbeszerzési eljárás lefolytatása történjen meg.  
Határidő: 2016. szeptember 30.  
Felelős: Kardos Károly polgármester  
Ilyés Lajos jegyző
- 4.) A közszolgáltatási szerződés megkötése.  
Határidő: 2016. október 15.  
Felelős: Kardos Károly polgármester

Körösladány, 2016. március 7.

